



致全市广大人民群众的环保倡议书

全市广大人民群众：

在习近平同志代表十八届党中央向党的十九大所作的报告中，生态环境建设工作被提升到一个新的高度，强调“坚持全民共治、源头防治，持续实施大气污染防治行动，打赢蓝天保卫战”“构建政府为主导、企业为主体、社会组织和公众共同参与的环境治理体系”。

今年以来，市委、市政府以前所未有的决心推进生态环境建设，强力实施污染防治攻坚战，虽然收到了一定效果，但污染防治形势依然十分严峻，距离实现全年目标还有不小的差距。特别是进入秋冬季以后，大气污染防治更困难、形势更严峻，市环境攻坚办在市委、市政府的坚强领导下，近日已陆续印发了《洛阳市

2017—2018年秋冬季重污染天气应急应对工作实施方案》《洛阳市环境空气质量生态补偿暂行办法》等一系列工作方案，组织全市上下共同打响今冬明春的蓝天保卫战。

“同呼吸，共奋斗”，进一步改善和提高我市环境空气质量，还需要全社会共同行动，需要所有洛阳人一起参与。

为此，我们倡议：

一、绿色出行，从我做起。提倡出行时优先采用公交车、自行车、电动车、步行等绿色低碳出行方式，尽量少开汽车，在减轻交通负担的同时，减少废气排放。不驾驶、不乘坐尾气排放不达标的车辆。驾驶车辆时应尽量减少怠速时间，减少废气排放。

二、低碳生活，绿色相伴。提倡科学有节制的生活，多使用节能家电、环

保产品。冬季取暖尽可能采用集中供暖，或以气代煤、以电代煤。日常生活尽可能不使用散煤或非洁净型煤，自觉做到不燃放烟花爆竹、不焚烧垃圾和秸秆、不乱扔垃圾，共同抵制露天烧烤行为。

三、遵纪守法，减排净排。在生产经营、建筑施工、拆迁等活动中严格落实污染防治有关要求，实行错峰生产、净化油烟、配备并正常使用环保设备等多种措施，做到达标排放，减少污染排放。严格按照扬尘防治、达标排放等各种管理要求科学作业，规范生产经营。

四、参与监督，合力攻坚。全体市民都应树立强烈的环保意识，支持环境整治，保护爱护环境，珍爱我们的生存环境。在从自身做起、杜绝污

染环境行为的同时，勇于通过环保热线电话12369、微信公众号12369环保举报、举报邮箱lyhjb@163.com等多种形式，反映、举报和制止各类污染环境的违法违规行为，努力争做环保卫士。

无论您是党政机关工作人员、企事业单位职工、个体经营者，还是普通市民、外来务工人员，都在洛阳同一片蓝天下工作和生活。让我们共同携手来，营造“人人关心环境保护、人人争做环保使者”的浓厚氛围，为有效防控秋冬季大气污染、彻底打赢环境攻坚战，共建天蓝、地绿、水清的美好家园而共同奋斗！

洛阳市污染防治攻坚战领导小组办公室
2017年10月19日

国家发展改革委等公示一批全国养老服务业发展典型案例，其中有我市创新打造的居家社区智慧养老模式——

打个电话能购物 “空中医院”可就医



□记者 王若馨 通讯员 周立新 张悦悦 文/图

打个电话，米、面、鸡蛋送到家；通过“空中医院”，能预约远程医疗诊断服务……近日，国家发展改革委社会发展司联合民政部、全国老龄办等相关部门公示了一批全国养老服务业发展典型案例，我市创新打造的居家社区智慧养老模式榜上有名。

背景 | 人口老龄化催生“互联网+”养老模式

根据相关统计，截至2016年年底，我市60周岁以上老年人约有116.09万，约占总人口的17%，其中80周岁以上老年人13.2万，老年人口呈现出快速化、高龄化和空巢化的趋势。

市民政局老龄办相关负责人告诉记者，我市养老服务体系按照“9073”格局开展，即90%的老年人选择居家养老，7%的老年人选择社区养老，3%的老年人选择机构养老。这意味着全市有超过100万名60岁以上老年人，需要在社区和家庭接受养老服务。

“考虑到我市老年人口数量大、分布广，养老需求多元，经济能力、文化水平、生活习惯和心理素质差别很大，只有加快推进养老服务信息平台建设，采取一对一、个性化的服务方式，将信息化服务平台与居家上门服务和社区养老服务体系融合在一起，才能更好地满足我市老年人的养老需求。”该负责人说。从2010年开始，我市在全省率先推进由民



老人在智慧养老服务中心就医

间资本投资、建设、运营的12349居家养老服务平台模式。

特色 | 打个电话可购物，突然发病能急救

家住西工区凯旋东路附近的李瑞珍今年74岁，老伴儿3年前去世后，她拒绝了儿女们要接她同住的建议，一直一个人居住。从那时起，她就成了居家养老服务平台的注册用户。

“岁数大了，腿脚不方便，孩子们平时工作忙，我也不想麻烦他们，平时买米、面、鸡蛋啥的，给平台打个电话就送上门了，价钱也不贵。”李瑞珍说，该平台不仅能够生活上给予她帮助，紧急情况下还能“救命”，“如果我身体不舒服，给他们打个电话，他们就会帮我叫救护车，还会立刻通知孩子们”。

创新 | “空中医院”提供“互联网+医疗”服务

促进“医养结合”的养老模式推广发展，是我市今年养老服务工作中的一项重要内容。12349居家养老服务平台就开通有“空中医院”服务项目，该负责人称，该服务可通过健康一体机对每位老年人的血压、血糖等生命体征进行信息化管理，并可根据老年人需求开通预约式的远程医疗诊断，帮助老年人就地得到医疗专家的诊疗，实现了“互联网+医疗”服务。

同时，依托现有信息平台的服务功能，居家养老服务平台还相继开通了“互联网+照护”“互联网+老年金融”等服务。“互联网+”养老服务功能的实现，增强了全市居家社区养老服务的保障能力。

政情速递

近日，我市出台《洛阳市人民政府关于进一步促进机器人及智能装备产业发展的意见》，自今年起，对经教育部门批准开设机器人专业的高校、职业院校，经市教育局审核后，由市财政连续3年给予每所学校每年100万元的办学补贴。对机器人及智能装备企业获得国家及省科技重大专项资金的，由市财政按照1:1比例跟进支持，最高支持1000万元。对经国家认定的智能制造试点示范项目，由市财政给予30万元的一次性奖励。对经河南省认定的智能制造工厂试点、智能制造车间试点，由市财政给予10万元的一次性奖励。

(李砾瑾)

欢迎报考
河南科技大学
工商管理硕士(MBA)

网报时间：2017年10月10日至10月31日，每天9:00-22:00。
登录网址：中国研究生招生信息网
http://yz.chsi.com.cn
http://yz.chsi.cn
垂询电话：
0379-65626165
15036300187